

Frigider cu o usa AR60290M30W

Frigiderul cu o singura usa este ideal pentru a iti mentine alimentele proaspete pentru o perioada indelungata. Rafturile fabricate din sticla au o rezistenta ridicata si ofera o siguranta sporita, prevenind accidentele. Functia Eco Led ofera lumina mai puternica, cu mai putina caldura degajata si consum energetic mai mic, comparativ cu sistemele de iluminare traditionale. Ai compartimente perfect iluminate cu un consum redus de energie!



Specificatii & Informatii tehnice

Cod EAN: 5944008006068

Clasa de eficienta energetica: F

Clasa de zgomot: C

Nivelul de zgomot (dB(A)): 38

Consumul anual de energie (kWh/an): 136

Clasa climatica: SN-T

Volum net total (l): 286

Consum energetic zilnic (kWh/zi): 0,372

Dimensiune neta (lxLxA,cm): 150,8x59,5x59,2

Greutate neta (kg): 49,5

Culoare produs: White

Suport oua

4 rafturi racitor si 5 rafturi usa, ajustabile

Usi reversibile

Dotari



GARDEN FRESH - Compartiment spatios dedicat depozitarii legumelor si fructelor. Alimentele tale vor fi proaspete si gustoase o perioada indelungata!



ECO LED - Oferă lumina mai puternică, cu mai puțină căldură degajată și consum mult mai mic, comparativ cu sistemele de iluminare tradiționale. Ai compartimente perfect iluminate cu un consum redus de energie!



MIX ZONE - Rafturi ajustabile poziționate pe usa, dedicate depozitarii recipientelor de diverse dimensiuni precum borcane sau sosuri. Tu decizi cum să îți organizezi combina frigorifică astfel încât să fie spațiu suficient!



XXL BOTTLE - Raft poziționat pe usa, dedicat depozitarii sticlelor de mari dimensiuni. Sticlele tale vor fi mereu la îndemână!



SAFETY GLASS - Rafturile fabricate din sticlă cu o rezistență ridicată oferă o siguranță sporită, prevenind accidentele. Acestea permit plasarea recipientelor grele, de până la 25 kg, pe orice raft. În plus, rafturile sunt ajustabile și permit folosirea eficientă a spațiului din combina frigorifică, prin mutarea rafturilor în funcție de nevoile tale.



TERMOSTAT AJUSTABIL - Toate frigiderul și combinul frigorific Arctic sunt dotate cu un termostat ușor de folosit. Acesta are scopul de a regla rapid temperatura în funcție de nevoie, ținând cont de temperatura ambientală. Poți schimba oricând temperatura pentru a păstra alimentele tale în cea mai bună stare!